

## WE ARE THE CHANGE

### 4. Že najmanjša sprememba je za okolje pomembna. Kaj si že spremenil/-a?

2	anonymous	Recikliranje
3	anonymous	Uživanje mesa.
4	anonymous	Zmanjšala nakup plastenk.
5	anonymous	Poskusam zmanjšti uporabo plasticne embalaze
6	anonymous	S seboj nosim plastenko in jih dodatno več ne kupujem
7	anonymous	Uporabljam javni prevoz, kupujem manj plastike, uporabljamo nakupovalne vrečke za večkratno uporabo
8	anonymous	Ne jem več mesa vsak dan
9	anonymous	Manjša uporaba plastičnih plastenk
10	anonymous	Več hoditi peš, se vozitis
11	anonymous	Več hodim, kolesarim, ugašam luči.
12	anonymous	Več kolesarim in ne uporabljam avta.
13	anonymous	Kupujem večinoma second-hand, več hodim
14	anonymous	Redno ugašam luči
15	anonymous	Povečal sem uporabo kolesa namesto avtomobila in zmanjšal sem vnos mesa.

### 5. Morda za spremembo potrebuješ še nekaj časa. Kaj bi v bližnji prihodnosti lahko oziroma si pripravljen/-a spremeniti?

2	anonymous	manj plastike
3	anonymous	Ne.
4	anonymous	Zmanjšala porabo vode in odpadkov.
5	anonymous	Pa vsega po malo
6	anonymous	Piti vedno iz iste plastenke, kupovati izdelke iz bio embalaž...
7	anonymous	Manjkrat jesti meso
8	anonymous	Kupovala bi organsko hrano
9	anonymous	Majn časa se bom tuširala
10	anonymous	Se voziti z električnim avtom

11	anonymous	Kupiti električni avto
12	anonymous	Jedla manj mesa na teden.
13	anonymous	uporabljati manj izdelkov z plastično embalažo
14	anonymous	Zmanjšal porabo plastenk
15	anonymous	Zmanjšal hrano ki jo z družino odvržemo

8. K podpisu zaobljube smo povabili tudi ostale dijakinje in dijake na šoli. Ali opažaš pri njih kakšne spremembe? Jih več nosi s sabo stekleničke za večkratno uporabo?

2	anonymous	Ja
3	anonymous	Da, nekateri uporabljajo plastenke za vodo a več dni.
4	anonymous	Nisen zaznala drastične spremembe.
5	anonymous	Nisem pozoren
6	anonymous	Opazim, da kar veliko dijakov na šoli uporablja svoje stekleničke, vseeno pa jih tudi veliko opazim ki še zmeraj kupujejo pijačo v petici
7	anonymous	V našem razredu ima kar nekaj dijakov stekleničke za večkratno uporabo, veliko pa jih še vedno uporablja plastenke, ki jih uporabljajo dlje časa in jih vsak dan napolnijo.
8	anonymous	Ja
9	anonymous	Ni spremembe
10	anonymous	Mislím da
11	anonymous	Več jih uporablja steklene ali pa jeklene stekleničke.
12	anonymous	Da. Pri sošolcih sem opazila, da jih ima sedaj več stekleničke.
13	anonymous	ne opažam nobenih sprememb
14	anonymous	Da, rezultat se izboljšuje hkrati pa bi lahko uporabo plastike še optimizirali.
15	anonymous	Pri ostalih nisem opazil razlike

11. Ob koncu te prosimo, da zapišeš svoje vtise o izmenjavi doma na Ptuju in v Nemčiji oziroma Litvi. Spodaj je nekaj podvprašanj, ki te lahko usmerijo.

2	anonymous	Kako pomembno je da varujemo okolje, kako se naša država razlikuje od drugih, da je pomembno da smo povezani
3	anonymous	Najbolj me je presenetil izpust CO2 pri kmetijstvu, najbolj pa se mi je vtisnila prav igra, ki smo jo v nemčiji pripravili na to temo.
4	anonymous	Na Ptuju smo okoljski problematiki posvečali veliko več pozornosti, kot v Litvi. Imeli smo veliko več delavnic. V spominu mi je ostala delavnica, ko smo delali razne plakate, pesem, okrasili steno v avli...
5	anonymous	Izmenjava mi je dala neverjetno stevilo novih izkušenj. Se nikoli v življenju nisem imel take vrste potovanja. Naučil sem se spostovanja druge kulture, navad asimilacije v novo okolje. Vadil sem angleščino kar mi je bilo super. Presenetila me je izjemna gostoljubnost gostiteljev. Najbolj so mi v spominu ostala druženja, izleti, zaključna zabava in pa potovanje z letalom. Najbolj mi je bil zanimiv hrib krizev.
6	anonymous	Pridobila sem veliko novih prijateljev, izboljšala angleščino, obiskala novo državo... Naučila sem se veliko o problemih naše Zemlje in odpadkov, trudim se da bi sama uporabljala čim manj odpadkov :) Ta izkušnja mi bo za vedno ostala v spominu, saj menim da smo bili res odlična skupina, še posebej pa smo se "zaštekali" mi Slovenci. V spominu mi bo najbolj ostal naš zaključni party tako doma kot v Nemčiji, seveda pa tudi novi prijatelji in spomini.
7	anonymous	Naučila sem se veliko o okoljskih problemih, npr. presenetilo me je kakšen vpliv na naše okolje ima pridelava mesa in izvedela še več o onesnaženosti našega planeta. Izboljšala sem tudi svoje znanje angleščine in postala bolj samozavestna pri pogovoru z nepoznanimi ljudmi. Najbolj si bom zapomnila naš skupni ples in čas po šoli, ki smo ga skupaj preživel na bowlingu, sprehodu po mestu... Všeč mi je bilo, da smo se kljub zelo kratkemu času, ki smo ga skupaj preživel, zelo povezali in postali zelo dobri prijatelji.
8	anonymous	Bilo je res zelo zanimivo in poučno. Hkrati sem spoznala nove prijatelje iz Nemčije in spoznala njihov način življenja. Všeč mi je bilo da smo v obeh delih delali različni temi. Najbolj mi bo ostalo v spominu ko smo v Nemčiji šli vsi skupaj bovljat in pri nas ko smo šli sami v Maribor. Seveda so se drugi spomini ki mi bodo zavedno ostali v spominu. Res sem hvaležna da sem lahko sodelovala v tem projektu in bi se seveda prijavila se večkrat
9	anonymous	Da lahko ze samo en človek naredi veliko spremembo v okolju, spoznavanje novih prijateljev in kulture.
10	anonymous	Naučila sem se, da je življenje v drugi državi zelo drugačno vendar vseeno podobno našemu. Videla sem drugačne življenjske pogoje, tako da to kar imam doma še bolj cenim. Definitivno sem bolj pozorna na izklapljanje elektrike, ločevanje odpadkov, veliko več tudim hodim peš. Pridobila sem novo znanje angleščine, sklenila nova prijateljstva, bila bolj pozorna na čuvanje okolja ...

11	anonymous	Naučila sem se, kaj je ogljični odtis, s katerimi težavami, okoljskimi problemi se danes soočamo. Izkušnje, ki sem jih pridobila so: potrpežljivost, prilagodljivost in izboljšala sem mojo izgovorjavo angleščine.
12	anonymous	Naučila sem se veliko novega, in sedaj imam malo bolj drugačen pogled na okolje. Pri sebi sem opazila, da sem bolj previdna na dejavnosti ki onesnažujejo okolje. Sem pa zelo vesela, da sem spoznala nove ljudi, njihove načine življenja, njihovo kulturo in da smo ostali v stikih. Rada pa bi izpostavila tudi, da ta izmenjava ni bila samo zabavna, ampak tudi zelo poučna in koristna.
13	anonymous	Naučila sem se ogromno
14	anonymous	Pridobil sem dodatno znanje na področju medsebojnega in timskega sodelovanja ter spoznal novo kulturo. Hkrati sem se naučil kako lahko recikliramo odpadke na različne načine. Izboljšal sem tudi znanje jezika ter podrobneje spoznal probleme ter rešitve glede onesnaževanja okolja.
15	anonymous	To je bila najboljša izkušnja mojega življenja skupaj z dijaki smo se pri nas zelo zabavali plesali in se povezali, če sem pa čisto realen pa bom priznal da sem se ob odhodu iz Nemčije spustil tudi kakšno solzo. Bilo je ravno prav vsega razrejmje med učenjem in med prostim časom je bilo super. Učenje pa je bilo kljub mojim dvomo zelo zabavno in zanimivo in sem zvedel veliko novega.

12. Kaj po svoji izkušnji meniš o tovrstnih mednarodnih projektih in izmenjavah? Bi si želel/-a ponovno sodelovati?

2	anonymous	Bilo je zelo zabavno, veliko novih prijateljev sem spoznal, veliko sem se naučil. Da, ponovno bi sodeloval.
3	anonymous	Menim da so kulturne razlike presenetljive in da je vredno spoznati nove ljudi, ki imajo zaradi svoje narodnosti/etničnosti drugačno mišljenje in pogled na svet. Če bi si želela še enkrat sodelovati pa je odvisno od države v katero bi potovali :)
4	anonymous	Izmenjavo vidim kot priložnost spoznavanja sveta, izstop iz cone udobja (ali pa vstop v se večje udobje) to mi je bila najboljša stvar v celotnem solanju v gimnaziji tako da bi z velikim veseljem se 100krat ponovil to izkusnjo.
5	anonymous	Ta izmenjava mi je popestrila letošnje šolsko leto, saj sem obiskala novo državo, imela priložnost spoznati ljudi ki jih verjetno nikoli v življenju ne bi, res jo priporočam vsem in si želim da bi bila še kakšna možnost naslednje leto :)

6	anonymous	Izmenjava in projekt sta bila zelo dobra izkušnja, saj smo se o okoljskih problemih in o načinu življenja naših vrstnikov v tujih državah naučili veliko novega ter pridobili nova prijateljstva. V prihodnosti bi takšno izkušnjo še ponovila, saj rada spoznavam nove ljudi in njihove navade, od katerih se lahko naučim stvari, ki jih mi ne poznamo.
7	anonymous	Seveda, bilo je res fajn saj sem spoznala nove ljudi, njihovo kulturo in se zraven več naučila o temah na projektu.
8	anonymous	Seveda
9	anonymous	Zdi se mi zelo nova izkušnja, z veseljem bi sodelovala še na večih izmenjavah ...
10	anonymous	Želela, bi si ponoviti izmenjavo.
11	anonymous	Zelo bi si želela ponovno sodelovati, saj je bila to za mene ena najboljših izkušenj.
12	anonymous	dax želela bi ponovno sodelovati
13	anonymous	Absolutno bi se rad udeležil prihodnjih izmenjav, saj nam širijo obzorja in doprinesejo dodatno znanje ter izkušnje.
14	anonymous	Takšno izkušnjo bi ponovil vsako leto več kot enkrat in bi z veseljem še mnogokrat sodeloval v tovrstnih projektih in izmenjavah.